



COMUNICAT DE PRESA

31 AUGUST este o zi specială pentru cei care simt și vorbesc românește, este Ziua Limbii Române. Pilon al identității și ființei naționale, limba română a fost și rămâne factorul coagulant al poporului român de-a lungul istoriei și unul dintre elementele care marchează apartenența la spiritualitatea românească.

Și în acest al doilea an de la legiferarea Zilei Limbii Române (Legea 53/2013) autoritățile și instituțiile publice, în parteneriat cu Grupul Român de Presă și Inițiativa Civică, revista “ Cresterea limbii românești ”, revista “ Albina Românească ” vor desfășura manifestări culturale – educative, cu caracter evocator sau științific, dedicate limbii române.

Filiala Județeană Constanța a Asociației Comunelor din România reprezentată legal prin persoana președintelui, doamna ec. Mariana Gaju, a organizat pentru data de 31 august 2014 o ceremonie în cadrul căreia se vor semna acordurile de înfrățire dintre 2 localități din raionul Cahul, Republica Moldova cu două localități din județul Constanța.

Astfel, comuna Mihai Viteazu din județul Constanța va încheia un protocol de colaborare cu localitatea Badicul Moldovenesc, iar comuna Cuza – Voda cu localitatea Pelinei.

Evenimentul va avea loc, duminică 31 august 2014 la sediul Muzeului de Istorie și Arheologie Constanța, Aula “ Adrian Radulescu ”, începând cu orele 11.00.

Consiliul Director al Filialei Județene Constanța a Asociației Comunelor din România va fi alături de delegațiile din localitățile menționate mai sus.

Ziua Limbii Române este o ocazie de a ne aminti că "Limba noastră-i o comoară în adâncuri înfundată/Un șirag de piatră rară, pe moșie revărsată/Limba noastră-i foc ce arde/Doina dorurilor noastre....”.

A sărbători Limba Română înseamnă a ne manifesta, în tumultul vieții cotidiene, mândria și demnitatea de a fi român.

Va mulțumiți și va așteptăm să fiți alături de noi în vederea mediatizării acestei manifestări.

Filiala Județeană Constanța a Asociației Comunelor din România

